

# ਮਹਾਤਮਾ ਗਾਂਧੀ ਸਰਬਤ ਵਿਕਾਸ ਯੋਜਨਾ

## ਸਰਵੇਖਣ ਫਾਰਮ

ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮਹਿਲਾ ਜਾਂ ਪੁਰਸ ਮੁਖੀ ਦਾ ਨਾਮ	
ਪਿਤਾ/ਪਤੀ ਦਾ ਨਾਮ	
ਪਤਾ (ਮਕਾਨ ਨੰ./ਗਲੀ/ਮੁਹੱਲਾ/ਵਾਰਡ)	
ਪਿੰਡ ਦਾ ਨਾਮ	
ਬਲਾਕ ਨਾਮ	
ਤਹਿਸੀਲ ਦਾ ਨਾਮ	
ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ	
ਸ਼੍ਰੇਣੀ - ਐਸ.ਸੀ. / ਬੀ.ਸੀ. / ਓ.ਬੀ.ਸੀ. / ਜਨਰਲ	

### ਪਰਿਵਾਰਕ ਵੇਰਵਾ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਨਾਮ	ਉਮਰ	ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੁਖੀ ਦੇ ਨਾਲ ਰਿਸ਼ਤਾ	ਵਿਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ	ਕਿੱਤਾ	ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ	ਆਧਾਰ ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ
1							
2							
3							
4							
5							

### ਆਰਥਿਕ ਵੇਰਵੇ

1	ਕੁੱਲ ਜ਼ਮੀਨ ਦੀ ਮਾਲਕੀ (ਸਵੈ ਘੋਸ਼ਣਾ ਅਨੁਸਾਰ)						
2	ਸਾਰੇ ਸਾਧਨਾਂ ਤੋਂ ਸਾਲਾਨਾ ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਮਦਨੀ (ਸਵੈ ਘੋਸ਼ਣਾ ਅਨੁਸਾਰ)						
3	ਪਰਿਵਾਰ ਵੱਲੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਕਰਜਾ	ਮੰਤਵ		ਰਕਮ		ਕਿਥੇ ਲਿਆ ਗਿਆ (ਅਤੁਕੀ, ਕੋਪੋਰੇਟਿਵ ਸੋਸਾਇਟੀ, ਸਰਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਇਵੇਟ ਬੈਂਕ)	
4	ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੁੱਖੀ ਦਾ ਬੈਂਕ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਾਂ		ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ:		IFSC Code	

### ਸਮਾਜਿਕ ਵੇਰਵੇ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਸਕੀਮ ਦੇ ਵੇਰਵੇ	ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਲਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਿਛਲੇ ਲਾਭ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਕੀ ਇਹ ਪਰਿਵਾਰ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਕਿਸੇ ਸਕੀਮ ਦੇ ਤਹਿਤ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਾਂ
1	ਕੀ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਪਲਾਟ (5 ਮਰਲਾ) ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ			
2	ਘਰ ਦੀ ਸਥਿਤੀ (ਕੱਚਾ/ਪੱਕਾ)			
3	ਪੀਣ ਵਾਲਾ ਪਾਣੀ ਦਾ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ			
4	ਕੀ ਇਸ ਘਰ ਵਿਚ ਕੋਈ ਪਖਾਨਾ (ਟਾਇਲਟ) ਬਣਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ? (ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ)			
5	ਬਿਜਲੀ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ			
6	ਮੁਫਤ ਬਿਜਲੀ ਦੇ 200/100 ਯੂਨਿਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ			
7	ਐਲ ਪੀ ਜੀ ਗੈਸ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ			
8	ਕੀ ਕਿਸੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰ ਦੁਆਰਾ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਕਾਰਨ ਆਤਮ ਹੱਤਿਆ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ			
9	ਭਗਤ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਸਿਹਤ ਬੀਮਾ ਯੋਜਨਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ			

### ਪਰਿਵਾਰਕ ਵੇਰਵਾ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਸਕੀਮ ਦੇ ਵੇਰਵੇ	ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਲਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਿਛਲੇ ਲਾਭ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਕੀ ਇਹ ਪਰਿਵਾਰ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਕਿਸੇ ਸਕੀਮ ਦੇ ਤਹਿਤ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਾਂ
1	ਕੀ ਕੋਈ ਫੌਜੀ/ਅਰਧ ਸੈਨਿਕ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰ ਹੈ ਜੋ ਲੜਾਈ ਵਿਚ ਸ਼ਹੀਦ ਹੋਇਆ ਹੈ?			
2	ਕੀ ਕੋਈ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰ ਐਸਿਡ ਅਟੈਕ ਤੋਂ ਪੀੜਤ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
3	ਪਰਿਵਾਰ ਵਿਚ ਦੁਰਘਟਨਾ ਦੇ ਕਾਰਨ ਕੋਈ ਮੌਤ ਹੋਈ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ?			
4	ਕੀ ਕੋਈ ਵੀ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰ ਅਪਾਰਜ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			

5	ਕੀ ਕੋਈ ਵੀ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰ ਕਿਸੇ ਗੰਭੀਰ ਬਿਮਾਰੀ ਤੋਂ ਪੀੜਤ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ? (ਏਡਜ਼, ਕੈਂਸਰ, ਹੈਪਾਟਾਇਟਿਸ ਸੀ, ਬੈਲੇਸੀਮੀਆ, ਟੀ ਬੀ, ਪੇਲੀਓ ਆਦਿ)			
6	ਕੀ ਕੋਈ ਬੱਚਾ ਜੋ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ/ ਸਕੂਲ ਜਾਣਾ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ?			

### ਸਰਕਾਰੀ ਸਕੀਮਾਂ ਬਾਰੇ ਵੇਰਵੇ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਸਕੀਮ ਦੇ ਵੇਰਵੇ	ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਲਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਿਛਲੇ ਲਾਭ ਦਾ ਵੇਰਵਾ (ਜੇਕਰ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ)	ਕੀ ਇਹ ਪਰਿਵਾਰ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਕਿਸੇ ਸਕੀਮ ਦੇ ਤਹਿਤ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਾਂ
1	ਕੀ ਆਟਾ ਦਾਲ ਸਕੀਮ ਹੇਠ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
2	ਕੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਹੇਠ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ? (ਬੁਢਾਪਾ, ਵਿਧਵਾ, ਆਸਰਿਤ, ਅੰਗਰੀਏ)			
3	ਕੀ ਅਸ਼ੀਰਵਾਦ ਸਕੀਮ ਹੇਠ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
4	ਕੀ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਕਿਸੇ ਸਕਾਲਰਸ਼ਿਪ ਸਕੀਮ ਹੇਠ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ? (ਪ੍ਰੀ ਮੈਟਰਿਕ, ਪੋਸਟ ਮੈਟਰਿਕ)			
5	ਕੀ ਨਰੇਗਾ ਹੇਠ ਕੰਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
6	ਕੀ ਉਸਾਰੀ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਜੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਲੇਬਰ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟਰਡ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
11	ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਐਸ.ਸੀ./ਬੀ.ਸੀ. ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ/ਬੈਂਕਫੈਕੋ ਤੋਂ ਲੋਨ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ?			
12	ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਵੀ ਹੁਨਰ ਸਖਿਲਾਈ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ (Skill Development Training) ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਾਂ			
13	ਕੀ 18 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰ ਨੌਜਵਾਨ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
14	ਕੀ ਕੋਈ ਅਨਾਥ, ਕਿੰਨਰ ਅਤੇ ਭਿਖਾਰੀ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
15	ਕੀ ਕੋਈ ਬੇਆਸਰਾ ਮਾਪੇ ਅਤੇ ਔਰਤ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
16	ਕੀ ਕੋਈ ਕੁਪੇਸ਼ਿਤ ਬੱਚਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
17	ਕੀ ਕੋਈ ਮੈਨੂਅਲ ਸਫ਼ਾਈਦਾਰ ਅਤੇ ਸੈਨੇਟਰੀ ਵਰਕਰ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
19	ਕੀ ਤੁਸੀਂ 60 ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੀਆਂ ਔਰਤਾਂ/ ਅਪਾਰਜ ਲਈ ਮੁਫ਼ਤ ਬੱਸ ਪਾਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਦਾ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
20	ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਅਟਲ ਪੈਨੂਨ ਯੋਜਨਾ ਤਹਿਤ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
21	ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜੀਵਨ ਯੋਜਨਾ ਬੀਮਾ ਯੋਜਨਾ ਤਹਿਤ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
22	ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੁਦਰਾ ਸਕੀਮ ਤਹਿਤ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			
23	ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸੁਕੰਨਿਆ ਸਮਰੱਥੀ ਯੋਜਨਾ ਹੇਠ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ?			

### ਸਵੈ ਘੋਸ਼ਣਾ

ਇਹ ਤਸਦੀਕ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਪ੍ਰਫਾਰਮਾ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੱਚੀ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਲੁਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਹ ਵੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਅਧਾਰ ਕਾਰਡ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾਲ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਕਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹਾਂ।

ਤਾਰੀਖ	ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਹਸਤਾਖਰ

### ਟੀਮ ਦੇ ਇੰਚਾਰਜ/ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਤਸਦੀਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਨਾਮ	ਅਹੁਦਾ	ਵਿਭਾਗ	ਹਸਤਾਖਰ
1		ਇੰਚਾਰਜ		
2		ਮੈਂਬਰ		
3		ਮੈਂਬਰ		